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 وجود آيند. اي در حال سرد شدن بهمتوانند از يك ماگ هاي برخي عناصر فلزي مانند كروم، نيكل، پلاتين مي ـ كانسنگ» 1«گزينه  - 1

  بع معدني ـ كاسنگ) (متوسط)ـ منا 2(فصل زاده)  (افضل

 شود.  ) باعث رنگ خاكستري تا سياه اين افق ميAـ وجود مواد آلي در خاك (افق » 2«گزينه  -  2

  رخ خاك) (دشوار) ـ منابع آب و خاك ـ نيم 3زاده) (فصل  (افضل

س (شن ـ ماسـه ـ سـنگ     ساس و زيراساـ روسازي از دو بخش آستر و رويه (آسفالت ـ شن ـ ماسه ـ قير) و زيرسازي از دو بخش ا   » 4«گزينه  -  3
  سازي) (متوسط) ـ كاربرد مصالح در راه 4زاده) (فصل  (افضلست) تشكيل شده است. شكسته ـ بالا

  سنگ بهتر مي شود. و كيفيت و توان توليد انرژي زغال يابد ـ با خروج تدريجي آب و مواد فرار، درصد كربن در سنگ افزايش مي» 2«گزينه  -  4

  ـ زغال سنگ) (متوسط) 2ل (فص زاده) (افضل

  كنند. تر حركت مي بيشتر باشد، امواج سريع ها ـ هرچه تراكم سنگ» 3«گزينه  - 5

  اي) (متوسط) ـ امواج لرزه 6(فصل  زاده) (افضل

  اوان است.هاي آتشفشاني نيز فر هاي آهك و برخي سنگ كه در كاني سولفيدي به مقدار زياد وجود دارد، در سنگ ـ روي علاوه بر اين» 1«گزينه  -  6

  ـ عنصر روي) (متوسط) 5(فصل  زاده) (افضل

  ـ عنصر آرسنيك) (آسان) 5زاده) (فصل  (افضلشود.  مي آرسنيك ـ خشك كردن مواد غذايي با حرارت زغال سنگ باعث آزاد شدن» 3«گزينه  -  7

ستند كه در امتداد نوار اروميه ـ پـل دختـر    هايي ه هاي جوان، در دوره كواترنري در ايران آتشفشان هاي آتشفشان ـ بيشتر فعاليت» 2«گزينه  - 8
  هاي ايران) (متوسط) ـ آتشفشان 7(فصل  زاده) (افضل(سهند و سبلان) قرار دارند. 

خوردگي و فوران آتشفشان  لرزه و چين ها و زمين هاي طبيعي مانند شكستگي هاي سنگ كره سبب پيدايش پديده جايي ورقه به ـ جا» 3«گزينه  -  9
  ـ پويايي زمين) (متوسط) 6زاده) (فصل  (افضلشود.  مياي  و حركات دامنه

برداري از معادن زيرزميني بايد چاه عمودي حفر شود. روش ژئوفيزيك به منظور شناسايي معادن مـورد اسـتفاده قـرار     ـ براي بهره» 2«گزينه  -  10
  ـ اكتشاف و استخراج معدن) (متوسط) 2زاده) (فصل  (افضلگيرد.  مي

  آيد. وجود مي شود دراز گودال اقيانوسي به اي مجاور خود فرو رانده مي اقيانوسي از حاشيه به زير ورقه قاره  هـ وقتي ورق» 4«گزينه  -  11

  ـ چرخه ويلسون) (متوسط) 1(فصل 

  وجود آمدن چرخه آب هستند. ـ تشكيل سنگ رسوبي و فرسايش سنگ و تشكيل رسوبات از پيامد هاي به» 2«گزينه  - 12

  ن زمين) (متوسط)ـ تكوي 1(فصل  زاده) (افضل

زايي، پيشروي و پسروي جهـاني   بندي زمان زمين شناسي شامل ظهور يا انقراض گونه خاصي از جانداران، حوادث كوه ـ معيار تقسيم» 4«گزينه  -  13
  ـ زمان در زمين شناسي) 1زاده) (فصل  (افضلدريا، عصر يخبندان بستگي دارد. 

تخلخل هم بيشتر است و اگر اين فضاهاي خالي به هم ارتباط داشته باشند، نفوذپذيري نيـز  ـ هر چه حجم فضاي خالي بيشتر باشد، » 1«گزينه  - 14
  پذيري بالا را دارند. اي هستند كه هر دو شرط لازم براي تخلخل و نفوذ ها رسوبات ناپيوسته يابد. آبرفت افزايش مي

  پذيري) (دشوار) ـ تخلخل و نفوذ 3(فصل  زاده) (افضل

شود و پوسته جديـد ايجـاد شـده بـه      ه گسترش مواد مذاب به بستر اقيانوس رسيده و پشته ميان اقيانوسي تشكيل ميـ در مرحل» 4«گزينه  -  15
  ـ چرخه ويلسون) (متوسط) 1زاده) (فصل  (افضلشود.  طرفين حركت كرده و باعث گسترش بستر اقيانوس مي

  شود. ن اقيانوسي، سبب تشكيل پوسته اقيانوسي ميهاي ميا ه ـ خروج مواد مذاب گوشته از محور مياني رشته كو» 3«گزينه  - 16

  ـ فوايد آتشفشان) (متوسط) 6(فصل  زاده) (افضل

شود. روش استخراج بـر اسـاس شـكل و     ـ پس از پايان عمليات اكتشاف، با تعيين اقتصادي بودن ذخاير، عمليات استخراج آغاز مي» 2«گزينه  -  17
  ـ استخراج معدن و فرآوري ماده معدني) (متوسط) 2زاده) (فصل  (افضلشود.  چگونگي قرارگيري توده معدني در پوسته تعيين مي

هـا بـه    در دشت ها معمولا لايـه  لاح آب كمتر است.ماتري قرار گرفته باشند  هاي زمين نسبت به زمين به صورت منظم ـ هر چه لايه» 4«گزينه  -  18
  دشوار)پذيري آب) ( ـ تجديد 3زاده) (فصل  (افضلصورت منظم و افقي هستند. 

ـ در زير سطح ايستابي منطقه داراي تخلخل بالا است كه معمولا داخل اين فضا از آب پر شده است. در صورت ساخت تونل در بـين  » 2«گزينه  - 19
  ـ مكان مناسب براي ساخت تونل) (متوسط) 4زاده) (فصل  (افضلشود.  ها ديده مي ها خرابي تونل در اثر حركت اين آب لايه

) و F) خشكي استخوان و غضروف عوارض مصرف بيش از حـد فلوئـور (  Znلال در سيستم ايمني بدن از عوارض كمبود روي (ـ اخت» 4«گزينه  -  20
  ـ تركيبي) (متوسط) 5زاده) (فصل  (افضلباشد.  ) ميCdهاي كليوي بر اثر ازدياد عنصر كادميم ( آسيب


